



# Prodej stavebního pozemku včetně celoročně obytného mobilního domku, obci Jetětice - okrese Písek

, Jetětice, Písek

**1 990 000 Kč**

Ve výhradním zastoupení nabízíme k prodeji velmi zajímavý stavební pozemek, který je dle územního plánu obce Jetětice určený k zástavbě trvalého bydlení. Součástí prodeje je i současná stavba - celoročně obytného domku, již připojeného na inženýrské sítě ( ČOV, voda, elektřina ). Pozemek / Rozměry Jedná se o rovinný pozemek ideálního obdélníkového tvaru v atraktivní lokalitě a klidné části obce Jetětice - Jetětické samoty, nacházející se 15km od okresního města Písek. Pozemek o celkové rozloze 1.522 má uliční šíři parcely 17 m a délku cca 90m. Domek / mobilheim Tento smíšený objekt nabízí velmi dobrou kvalitu a je ideálním místem pro trvalé, nebo rekreační bydlení pro rodiny s dětmi. Prostorný domek s 2 pokoji, přízemní dispozicí a bezbariérovým přístupem. Postaveno na pražcích, zateplený + veranda k posezení. Vybavení a stav domu, velká zahrada, okrajová část obce a jiné poskytuje ideální prostředí pro děti k bezpečnému a radostnému hrátkám. Dům je také vybavený moderními zařízeními pro pohodlný život, včetně topení pomocí krbových kamen a dostatečným zdrojem teplé vody ( bojler ). Inženýrské sítě / Zdroje Na hranici pozemku + přivedeno do domku je obecní vodovod, ( odpad do ČOV ) a zavedena elektřina. Lokalita / Blízké okolí Okolí nemovitosti nabízí bohatou občanskou vybavenost včetně škol a parků, což je ideální pro rodinný život. Dostupnost dálnice a vlakového spojení zajišťuje snadnou dostupnost do okolních obcí. Obec Jetětice ležící zhruba 15 km severovýchodně od okresního města Písek. Pěkná lesnatá lokalita s výbornou dopravní dostupností. Financování / Investice Financování je možné hypotečním úvěrem, kde se Vám zdarma nabízí možnost využití služeb hypotečního poradce, který Vám nezávazně poradí při zajištění nejvýhodnějšího hypotečního úvěru. Tato nemovitost je skvělou volbou pro rodiny, které hledají klidné a bezpečné prostředí pro své děti. V případě zájmu o prohlídku nás neváhejte kontaktovat. Kompletní servis. Doporučujeme